
ESTADO DE RONDÔNIA 

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MAMORÉ 

GABINETE DO VEREADOR 
 

 
AV. DEZIDÉRIO DOMINGOS LOPES, 3040 – FONE: (69) 3544-2623 – 76.857-000 

Site: novamamore.ro.leg.br – E-mail: camara@novamamore.ro.leg.br 
 

 

Ofício n° 061/GV/ABV/2025                           

 

Nova Mamoré, 24 de novembro de 2025 

 

Sra. Marilu Divina dos Santos 

Chefe de Núcleo da ATGM/FHEMERON 

 

Prezada Senhora, 

 

Venho, por meio deste, justificar minha ausência nas atividades laborais no 

período de 1º a 3 de dezembro de 2025, em virtude do exercício das minhas 

atribuições como Vereador do Município de Nova Mamoré. Informo ainda que o 

deslocamento para o Estado do Acre ocorrerá no dia 30 de novembro, com retorno 

previsto para o dia 4 de dezembro, a fim de possibilitar minha participação integral na 

agenda institucional programada. 

Fui oficialmente convidado a integrar a comitiva da Assembleia Legislativa a 

convite do Deputado Estadual Alan Queiroz em uma visita técnica ao Estado do Acre, 

na cidade de Rio Branco, com atividades previstas para os dias 1, 2 e 3 de dezembro 

de 2025. Nos dias 1 e 2 de dezembro, participarei de visita técnica na Escola do 

Legislativo Acreano (ELA/ALEAC), onde serão apresentados os projetos pedagógicos 

e institucionais desenvolvidos pela instituição, bem como discutidas ações conjuntas 

voltadas à educação legislativa. Esse encontro também visa avaliar possibilidades de 

cooperação e intercâmbio entre as Escolas do Legislativo da Região Norte, 

contribuindo para o fortalecimento das atividades legislativas e da formação 

continuada dos agentes públicos. 

No dia 3 de dezembro, cumprirei agenda técnica na Autarquia Municipal de 

Água e Saneamento de Rio Branco, iniciada com reunião às 09h com a Presidência e 

a Diretoria Técnica do órgão. Na ocasião, será realizada visita à Estação de 

Tratamento de Água – ETA I, onde serão apresentadas as etapas de tratamento, a 

matriz de captação e os impactos climáticos que afetam o sistema. Também serão 

abordados aspectos técnicos relacionados ao cumprimento do Marco Legal do 
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Saneamento, proporcionando conhecimento atualizado e fundamental para o 

desenvolvimento de políticas públicas municipais nessa área.  

Diante do exposto, solicito a devida compreensão e o registro desta justificativa, 

considerando que minha ausência se dará exclusivamente em razão do cumprimento 

de minhas atribuições parlamentares e do atendimento às necessidades da população 

que represento. 

 

 

 

 

ADALTO FERREIRA DA SILVA 

Presidente da CMNM 

 

ANTÔNIO BARROSO VIANA 

           Vice-Presidente da CMNM 
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